

高温下的建筑工人——

# 用汗水浇筑城市之美



建筑工人在高空中作业



俯瞰“距离太阳最近的人”

菏泽的7月，高温灼城，不少市民在家享受着空调的凉风和冰镇西瓜的舒爽时，有一群人为了城市的平稳运转，挥汗如雨坚守在岗位一线。

日前，白花花的阳光炙烤着大地，滚滚热浪让人喘不过气来，就连知了的叫声也仿佛小了许多，而市媒体融合发展产业园项目建设施工场，却是一派热火朝天的景象，建筑工人们正在高高的楼顶，有条不紊地绑钢筋、搭架子、支模板……作为“离太阳最近”的城市建设者，他们正在用汗水铸造着城市的美好。

暑假期间，各地大中小学内没有了往日的热闹，校园运动场上、体育馆内更显冷清。记者近日探访了解到，校园体育设施不对外开放仍是不少学校的通用做法。

很多校园内体育资源集中，无论是室外的标准跑道、篮球场、足球场，还是室内的羽毛球场、乒乓球馆、游泳馆等，一应俱全。令人惋惜的是，如此齐全的体育设施，一到寒暑假便多处于闲置状态。与之相比，一些校园周边社区内则体育设施相对不足，不少有健身需求的群众与被“放假”的体育设施“一墙相隔”，只能望而兴叹。

近年来，每逢暑期，一些地方便进入未成年人“野泳”溺亡事故高发期。其中虽有学生安全意识薄弱、家长管理缺位的原因，而正规游泳场馆不足、收费标准偏高，也是“野泳”屡禁不止的缘由之一。堵不如疏，向社会开放更有安全保障的校园游泳馆，不失为两全之策。

游泳馆只是一个缩影。校方不对外开放体育设施，大多出于人员管理、运动安全等方面

的考虑。但是，只要把安全预案和管理制度做细做实，绝大多数隐患可以防患于未然。

全民健身是全体人民增强体魄、健康生活的基础和保障。随着我国城乡居民生活水平不断提高，运动健身日益成为“必需品”。而进一步缓解人民群众日益增长的体育健身需求与体育设施资源供给不足之间的矛盾，是各地贯彻落实全民健身国家战略的应有之义。

近年来，各地各部门不断在加大和完善全民健身场地和设施供给方面发力，一些地方还制定规划，志在打造“十五分钟健身圈”。为解决“一地难求”问题，从口袋公园、小区架空层到沿河沿湖步行道，不少城市要求“见缝插针”利用空置场所，以满足人们的运动健身需求。

然而，暑假期间，要解公众健身需求的“渴”，仅靠政府规划的“远水”仍然不够。让开放校园体育设施成为推动全民健身的“优选项”，最大限度盘活现有优质体育资源，既是当务之急，也是为人民群众带来更多获得感、幸福感的惠民之策。

胡锦武



7月17日，菏泽日报社志愿者正在市区黄河路、天香路路口，开展“荷你同行”文明交通劝导志愿服务活动。文明交通劝导活动是创建文明城市的重要内容之一。自创城以来，我市积极组织机关企事业单位开展文明交通劝导志愿服务活动，增强市民的交通安全意识，摒弃不文明交通陋习。 记者 李若生 摄



玖璋台已陆续交付20栋楼，菏泽北城红盘品质呈现——

## 以品质护航 让更多幸福如愿归家

中丞，用11年的精研，向我们证明了它的态度。作为百强房企，中丞“产品至上”的匠造理念，一直是有目共睹的。从2018年进驻菏泽以来，从功能改善到品质改善，再到难以复制的产品超越。可以说，中丞在菏泽的5载开拓深耕史，就是一部城市住宅品质迭代史。

作为这座城市中众多的外来房企之一，中丞一直在专注产品的升级与进阶，把每个项目都当作城市标杆、行业标杆来做，也正因此，收获了一大批忠实业主。可以说，中丞始终秉承匠心和敬畏在深耕菏泽这座城市，没有浪费这里的每一寸蕴含历史的宝贵土地！

交付力就是产品力！中丞玖璋台一期截至目前已交付20栋楼，1153户业主收到了自己心仪的的房子。在外立面组合上，采用以新亚洲典雅立面+真石漆石材进行建筑设计，既保证了建筑质感，也十分符合现代建筑简约、大气的调性。小区每一栋楼的入户大门前，都做了精致的园林景观组团，还有智能人脸识别系统，既安全又有仪式感。另外，还户户标配新风净化过滤系统及中央智能净水系统。

配套与品质满分兑现！正是凭借不惜成本的投入和独有的匠心，玖璋台才能迅速抢占市场，用实力赢得买房人的认可。社区园林的绿化率超过了32%，根据全龄段居者的行为模式，打造阳光草坪、儿童游乐区等休闲场景。

项目还自建约4万方商业配套资源，目前东区商业已交付使用，下楼即可满足日常生活需求，周边有和谐购物中心，大学城商业一条街环伺，执掌全方位繁华生活圈，为小区的业主提供丰富的生活配套，开启一城生活向往。

怀着对城市的敬畏之心，从土地、开发等多个维度创新，中丞一次次突破，也一次次得到认可。在未来的日子里，中丞玖璋台将继续以品质护航，让更多幸福如愿归家，让美好一直发生。

文/图 记者 王雪



有你相伴 夏日更快乐

7月18日，青岛大学化学化工学院“星星萤火点亮乡村”教育关爱支教团的6名志愿者，在定陶区滨河街道办事处孙庄社区的“小荷学堂”教孩子们学习折纸。志愿者王亚文告诉记者：“我们将在这里陪伴孩子们近一个月的时间，为他们讲故事，和他们一起捉迷藏、玩游戏，陪伴孩子们度过一个快乐的暑假。”

通讯员 刘晗 摄

## 抢救生命上演生死时速

急诊科是医院的前沿阵地，是各种急危重症患者最为集中的地方。在这个没有硝烟的战场，医护人员争分夺秒，每天都在上演着生死搏斗。

曹县人民医院急诊科成立于1995年，是山东省齐鲁医院中毒联盟单位、医院最大科室之一。在历届学科带头人的领导下，该科室不断发展壮大，成为集医疗、教学、公卫等多种功能为一体的急救前沿阵地，承担着全县危急重症病人第一时间的救治工作，对挽救患者生命、稳定生命体征、提供后续治疗机会、提高生活质量起到了不可替代的作用。

“快快快！基层医院转入一名心梗患者！”一天晚上10点，医院整个抢救室的气氛都紧张起来。吸氧、监护、建立静脉通道……患者突然发生室颤，医护人员奋力抢救，一边按压，一边电击除颤。然而，患者心电监护波形未改变，第二次、第三次、第四次……此时，每个人的神经都是紧绷的，丝毫不敢放松。直到做第12次电击除颤时，大家目不转睛地盯着监护仪，患者终于恢复窦性心律，为心脏支架植入创造了必要条件。

“12次除颤的背后，是我们对生命的不放弃，是竭尽全力挽救生命创造的奇迹。正是因为我们始终‘不忘初心，牢记使命’，急救科才能在一次又一次的救治中，为患者赢得生命的希望。”曹县人民医院急诊科主任李昌说。

今年4月16日上午10点左右，一名家长慌张地抱着一名男孩跑到抢救室，一只手还不时拍着小孩的后背。护士上前立即查看，发现患者面色青紫，面容痛苦，情况十分危急。

出于职业的本能，该护士判断这个孩子发生了意外，需要专业救治，在快速了解事情经过后，便判断为“气道异物”。该护士迅速站在男孩身后将其抱起，一条腿在前，插入患者两腿之间呈弓步，另一条腿在后伸直，双臂环抱患者腰部，使其上身前倾，一只手握拳，拳眼放在患者脐上两横指上方，另一只手包住拳头，并连续、快速、用力向患者的后上方冲击。一下、两下、三下……一块鱿鱼终于从男孩嘴中吐出。

“出来了！出来了！谢谢，谢谢，太感谢你们了！”男孩的妈妈热泪盈眶，哭笑着喊出声，并连连道谢，男孩的面色逐渐恢复正常。

“虽然急性气道异物梗阻在生活中并不少见，但黄金的救命时间只有短短几分钟。海姆立克法被称为生命的拥抱，看似一个简单的手法，却能挽救人的生命。”急诊科护士长田培培说，作为专业的护理人员我们有责任，有义务做好急救知识的宣传，让更多的人都掌握海姆立克急救法的正确操作方法，能够在院外遇到紧急情况时，快速救治。

今后，曹县人民医院急诊科全体医护人员将持续坚持“以人为本 永不放弃”的治疗观点，秉承“生命至上 精益求精”的科室理念，努力提供高效率、高水平的救治服务，为拯救生命、捍卫生命不断努力，为人民健康保驾护航。

记者 王燕